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REITIASKE, WHEFEXEE. QERHEANNEZEIER,

121,361 2128142 teacherfriskhim!

511 KEHA

(1) RETTREE-BARN, FAHAERER FRELEAFTZURAET, TRXRER.
§ 27 ABRHEIEEN VS RE W R AT PO ST 38

Sl

. SRR, 25T REAEAIRTAKE K BRRE (KRR, PRER. MR . BMRE (FR) . BREE @R DH) | £TES. MTREIRE. TRPLMERSE
D8, BRBEFHBILAR300. RIES00. BINkR. FRE500. HEEMR. HEMWERRE.
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K, FPWRTRG, RESRT) .

K& ®nE %%

FA300 HHE, BEEIR, KRR

FRIES00 HHE, WEEIR, AR
BIAR HHME, BEER, BhEE, BRERHEH
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1 fmport csv
mport numpy as np
% dmport pandas as pd
“ from pandas dmpore DataFrame, Series
< fros matplotlib impert pyplot as plt

t Eakilusd
fin datas
33 #E1
t_return(ticker)
mp_Lst - []
#name = PERFDX + ‘dats 'stlckers'
g with open(fnane, ‘r)
D6 ZIGH reaser - cavireaders)
for row in reader:
LR & tmp_Lst. append (rou)
000012 ZICN 1 .= pd Batcreme {fep Lot[1: 1. cotumant 1ot 161
000013.ZICN Pate’] = pd. to_datetine(df] ‘Date’])
s of inden(“Date

temp = df['Close’ ] .astype('floatéd’).pct_change(). Fillna(e.)
return temp

l‘Wa’.aFwaneﬂS«".
*399086, ZICH" , " SPK. IS ,*BO0R12. ZICH"

25 for seclD dn seclD
J LR )

rtn_table. Fillna(?,inplace - True)

4 BRA+ESR
rtn_table, head (10}

1) EE#ER
ESHERBD B RIZT BB R A,

2) RIEE
FAEARBHEENHTRIBEA . WAZREST BT, GMRHEERENS
ETREENER, UREEMMNRET.

7 % ABIBIE IS A S EEE IR AT IE

7
B UNIVERSITY OF ECONOMIS

st FHEIES Python

import csv

import numpy as np

import pandas as pd

from pandas import Dataframe, Series 2012-

from matplotlib import pyplot as plt 0103 0.000000 0.000000 0000000 0.000000 0.000000
00:00:00

000300.ZICN  000905ZICN ~ 399006ZICN  SPXZIUS  000012ZICN 0004

BIEHFR300, SPUES00, AL
], #5500, DiFEfE. DER
» » SiEan0E
% frived 2012-
¥ datafran
,“,*i’ifﬁftj‘f(’fj( ’fﬁ steiraeehl 010s 00000 0G0 0000000 00001ES 0000000
000300.ZICN iy 0000:00
000905.ZICN fname = PERFIX + 'data_'+tickers’.csv’
i with open(fname, 'r') as f: 2012-
399006.ZICN reader = csv.reader(f) 0105 -0.009727 0036923 -0.056854 0.002944 0.000129
SPXZIUS for row in reader: 0000:00
p_Lst.append(row)
000012 ZICN df = pd.DataFrame(tmp_lst[1:], columns=tmp_lst[6]) 2012
000013 ZICN df| Date’) = ipdito datetiue(dF iDatetl) 0108 0.006242 0.004285 0003167 0002537 0.000091
df = df.set_index("Date”)| el
temp = ¢f[‘Close’ ].astype("floatsd’)..pct_change().fillna(@.)
return tenp; —

2
3 W R, EERBEH, H6IR—4THDataFraneit! 0109 0034039 0.040601 0002262 0.000707

£
secIDs = ["000300.ZICN", ‘000905, ZICN ", *399006. ZICH" , "SPX.ZIUS ", 000012 . ZICH", 00:00:00
rtn_table - Datafrane()
o+ A EHMIEEXH, B ARREXHESHRE—R

for secID in secIDs:

cp = get_ return(seclb)

s

table = pd.. (oncat([r(n table,cp],axis=1)  # dataframeifiFiE{E

ren_sanTe AiTina(o, inphece - True)

SRESENE
ren_table.head(5)

3) WA, RE T HAT—FR.

4) B REELAB Etr, EEHUES.
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5.1.2 LR

SKESEER Y 2012 F 1 B 1 HE 2014 £ 12 B 31 R=Fmh LHEETTEARN
MHERIETR, BEFLERT python RKEEXEHIEHITHRKITE.

SEHNARSRIBCAEERT~REK, AXMEE, WEFNEE, &

EEJE HAEEEMIHSEE.

s

A FEE RS

RS RERBESHERERL XA NREEIE. REMERSRL, TR
FHEBREE, RERTET. MALERNE, A0 LZEENHE KRR
BEHRTEBITTM. MRBAGED, RERHETHNNRE.

SR

import csv

import numpy as np

import pandas as pd

from pandas import DataFrame, Series
from matplotlib import pyplot as plt

# B E
PERFIX = 'fin_data/’
HIG S U R 5 44 dataframe X 3R
def get_return(ticker):
tmp_lst =[]
fname = PERFIX + 'data_'+ticker+'.csv'
with open(fname, 'r') as f:
reader = csv.reader(f)
for row in reader:
tmp_lst.append(row)
df = pd.DataFrame(tmp_Ist[1:], columns=tmp_lst[0])
df['Date'] = pd.to_datetime(df['Date'])
10



df = df.set_index("Date")
temp = df['Close'].astype('float64").pct_change().fillna(0.)
return temp;

#IEF G, fRESdR&E S, I8 —1 71 DataFrame X 4
seclDs =
['000300.ZICN','000905.ZICN','399006.ZICN','SPX.ZIUS','000012.ZICN','000013.Z
ICN']
rtn_table = DataFrame()
#RIRAE AR S, KA B B S PHEE ik
for secID in secIDs:

cp = get_return(secID)

cp.name = seclD

rtn_table = pd.concat([rtn_table,cp],axis=1) # dataframe ZZ4/F
rtn_table.fillna(0,inplace = True)

#ILINAT 5 TR
rtn_table.head(5)

£ WEROR T E LIS

\

SEREE:
rtn_table.mean() * 250
E=4 HERNAFSNEMEE

SN

rtn_table.std() * np.sqrt(250)
Fp TEARNE AR R R

SERL:

rtn_table.corr()

11



F R 2% Efficient Frontier

IRAEAT S5 R AN ARG, #E4T 221 efficient frontier Fi A B HE %

SN

from cvxopt import matrix,solvers
portfoliol = [0,1,2,4,5] #i B 1 25 DU 51 2 4126 B A 254k
portfolio2 = range(6)  #i%EH 4 HRE
cov_mat = rtn_table.cov() * 250 #1151 J7 256
exp_rtn = rtn_table.mean() * 250  #¥iIi ai
def cal_efficient_frontier(portfolio):
#1a] B[ A A AL PR
if len(portfolio) <=2 or len(portfolio) > 6:
raise Exception('portfolio WAUNKEE KT 2 /NF 7 1 list! ")
#HEE
cov_matl = cov_mat.iloc[portfolio,portfolio]
exp_rtnl = exp_rtn.iloc[portfolio]
max_rtn = max(exp_rtnl)
min_rtn = min(exp_rtnl)
risks =[]
returns = []
#35) S U G 20 A E 4 S
for level_rtn in np.linspace(min_rtn, max_rtn, 20):
sec_num = len(portfolio)
P = 2 * matrix(cov_mat1.values)
q = matrix(np.zeros(sec_num))
G = matrix(np.diag(-1 * np.ones(sec_num)))
h = matrix(0.0, (sec_num,1))
A = matrix(np.matrix([np.ones(sec_num),exp_rtnl.values]))
b = matrix([1.0,level_rtn])
solvers.options|['show_progress'] = False
sol = solvers.qp(P,q, G, h, A, b)
risks.append(sol['primal objective'])
returns.append(level_rtn)
return np.sqrt(risks), returns

# T R
risk1, returnl = cal_efficient_frontier(portfoliol)
risk2, return2 = cal_efficient_frontier(portfolio2)

12



7% Efficient Frontier

%Ud}

IRIEAT S5 R AACRS, FEHA—( 77K 300, ik 500, LR E{5T )

A Z( HE— + fiF 500, LR A Efficient Frontier, JFf2xil a1
. ARG, SEiElT

SN

#AI% fig PR, RS2 14*8inch
fig = plt.figure(figsize = (14,8))
#OI2 1K

ax1 = fig.add_subplot(111)

#1E 1 B B fil A

ax1.plot(riskl,returnl)

ax1.plot(risk2,return2)

#HININE T title

ax1l.set_title('Efficient Frontier', fontsize = 14)
#152 E ETE x il 545
ax1l.set_xlabel('Standard Deviation', fontsize = 12)
#IL BRI y 4l A s
ax1l.set_ylabel('Expected Return’, fontsize = 12)
#I B ZI R, X B BRI B R
ax1.tick_params(labelsize = 12)

#ix B K 5

ax1.legend(['portfoliol’,'portfolio2'], loc = 'best’, fontsize = 14)

tF TERNAENATEENE

RAEAE SR AANGD, T EH G R R E
Horb risk_aversion Dy MU PR R E  AARYE MRS 52 BE T PFIN R 45 R 15
B BBz R s0E N 3. Rdistr, HithaiR.

SN

risk aversion = 3
P =risk_aversion * matrix(cov_mat.values)
g = -1 * matrix(exp_rtn.values)

13



G=
matrix(np.vstack((np.diag(np.ones(len(exp_rtn))),np.diag(-np.ones(len(exp_rtn))
))))

h=
matrix(np.array([np.ones(len(exp_rtn)),np.zeros(len(exp_rtn))]).reshape(len(ex
p_rtn)*2,1))

A = matrix(np.ones(len(exp_rtn)),(1,len(exp_rtn)))

b = matrix([1.0])

solvers.options['show_progress'] = False

sol = solvers.qp(P,q, G, h, A, b)

DataFrame(index=exp_rtn.index,data = np.round(sol['x'],2), columns =

['weight']) # BCEFGHHEI/ N RGP

£\ TRNERDHT

A, TR R AR S, #4585 100000 JeEAT RS
BWA A, RGEFRYE SO B v A A R PUBCE, JIF LUR- &l i ie
HHEIR 25 S o SR AT LIRYE B SR 50 R 2 S ARYE & BGAT & . P4
PUG, RV HIX BB CEE) B AL .

eSS tig RREREBENBASES:
00905ZICN  399005ZICN  SPXZIUS | 000012ZICN | 000013ZICN

AL

8, LSRG,

SPR 300, =RIE 500, BlMkAR. i
Eff. #r 500 Rz,

RBEHOREFZEN, RIMBENER:

1) /il “RN7, R E SR RN 100000 Joll Kz A A
MM, BEN T DR

14



1512100000t EiZIREEE

2) sy PR fHl, AR CORREEE TP RS,
e, UHBEEE R 1P, mididy B oG 1AL, SRE R

BROEhLEMIRES

BN [HE

=R

B 7€ LA 100000 Ja, BEARFEHOLUT . T 57 1 5 AR R 57
Ryl daiEd . PR E A S RPIRE 1RAE

ARUBIEEEIE REMI S E 1R ENIA R 5C1E

€ 100000.00

W LEEWE 0%

AEE:+0.03%
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ARG LN G H PR, SRl HAETEAT R
HERGHE, FEE, RIEKREAENRE, THE SRR,

° E—XiEt

TR “ 27, #ilis “2 AR, BTRATSNEL, e T
BRI RS, T AT CREEW AR VRN . RS S I«
R W, FN TR s 2 D H R R EBR e

21BLAa, BTF&EAHHNEX,
FFETHNRARE, Bad "Be
" ZHEEFS.

2.5 CREER . RESMRIEXMANA 1 H-2 7D BEREEERL, R
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A5 +1.35%

3 20150225 20150227

* EITXiAE
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AEE:+5.44%

20150504 20150508 20150514  2015:05-20 2015-05:26 2015:06-01 2015-06:05 2015:06-11 2015-06-17  2015:06-23  2015-06:29
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) M A 2 RBRIEIE RN S RE N S E B EIIA R X8

HuBEr U

1 fmport csv
mport numpy as np
% dmport pandas as pd
“ from pandas dmpore DataFrame, Series
< fros matplotlib impert pyplot as plt

t Eakilusd
fin datas
33 #E1
t_return(ticker)
mp_Lst - []
#name = PERFDX + ‘dats 'stlckers'
g with open(fnane, ‘r)
D6 ZIGH reaser - cavireaders)
for row in reader:
LR & tmp_Lst. append (rou)
000012 ZICN 1 .= pd Batcreme {fep Lot[1: 1. cotumant 1ot 161
000013.ZICN Pate’] = pd. to_datetine(df] ‘Date’])
s of inden(“Date

temp = df['Close’ ] .astype('floatéd’).pct_change(). Fillna(e.)
return temp

l‘Wa’.aFwaneﬂS«".
*399086, ZICH" , " SPK. IS ,*BO0R12. ZICH"

25 for seclD dn seclD
J LR )

rtn_table. Fillna(?,inplace - True)

4 BRA+ESR
rtn_table, head (10}

1) EE#ER
ESHERBD B RIZT BB R A,

2) RIEE
FAEARBHEENHTRIBEA . WAZREST BT, GMRHEERENS
ETREENER, UREEMMNRET.

7 % ABIBIE IS A S EEE IR AT IE

7
B UNIVERSITY OF ECONOMIS

st FHEIES Python

import csv

import numpy as np

import pandas as pd

from pandas import Dataframe, Series 2012-

from matplotlib import pyplot as plt 0103 0.000000 0.000000 0000000 0.000000 0.000000
00:00:00

000300.ZICN  000905ZICN ~ 399006ZICN  SPXZIUS  000012ZICN 0004

BIEHFR300, SPUES00, AL
], #5500, DiFEfE. DER
» » SiEan0E
% frived 2012-
¥ datafran
,“,*i’ifﬁftj‘f(’fj( ’fﬁ steiraeehl 010s 00000 0G0 0000000 00001ES 0000000
000300.ZICN iy 0000:00
000905.ZICN fname = PERFIX + 'data_'+tickers’.csv’
i with open(fname, 'r') as f: 2012-
399006.ZICN reader = csv.reader(f) 0105 -0.009727 0036923 -0.056854 0.002944 0.000129
SPXZIUS for row in reader: 0000:00
p_Lst.append(row)
000012 ZICN df = pd.DataFrame(tmp_lst[1:], columns=tmp_lst[6]) 2012
000013 ZICN df| Date’) = ipdito datetiue(dF iDatetl) 0108 0.006242 0.004285 0003167 0002537 0.000091
df = df.set_index("Date”)| el
temp = ¢f[‘Close’ ].astype("floatsd’)..pct_change().fillna(@.)
return tenp; —

2
3 W R, EERBEH, H6IR—4THDataFraneit! 0109 0034039 0.040601 0002262 0.000707

£
secIDs = ["000300.ZICN", ‘000905, ZICN ", *399006. ZICH" , "SPX.ZIUS ", 000012 . ZICH", 00:00:00
rtn_table - Datafrane()
o+ A EHMIEEXH, B ARREXHESHRE—R

for secID in secIDs:

cp = get_ return(seclb)

s

table = pd.. (oncat([r(n table,cp],axis=1)  # dataframeifiFiE{E

ren_sanTe AiTina(o, inphece - True)

SRESENE
ren_table.head(5)

3 BERME, S5 T EAT—SE,
5 mE: sxsrakdEy, sETHES.
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—. BEF@HE
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 LAETRRITR, BFRENES, REZFARNRERFTERRNIZEE

- IMREFAFASHES, SHERTS, ANREGHEINEFRSREFECERFEZARRITE

Z. REES
o MHMERE (KEIRE) : TR 18, HEFPA | REREXEALE
o BN ERSMISHRES, KIBRE, TRRANKEIR—ERGIIHIEIRE, RREmRREs
BHEINEE
© FFRE: FEEUEREE—NETE, HFATRE, SEESENEIFRAENE

Z. SZIEPR

5) ,*.*'Zfﬁnﬁ\, BEEDPARBETNER ., HERXPATEMXBSEE TR, I
FEANER, RETBETHRMAERITERS . FEEAHs, QEizER NE
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